



# Красное ЗНАМЯ

№№ 149-150  
(15587-15588)  
Среда,  
19 сентября  
2018 года  
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Информационная газета Шебекинского района

Наш новый адрес в Интернете: [gazeta-shebekino.ru](http://gazeta-shebekino.ru)

16+

Распоряжение председателя Муниципального совета Шебекинского района от 17 сентября 2018 года №110

## О проведении внеочередного заседания Муниципального совета Шебекинского района

Провести внеочередное семидесятое заседание Муниципального совета Шебекинского района 25 сентября 2018 года в 1500 часов в зале заседаний администрации Шебекинского района со следующей повесткой дня:

1. О внесении изменений и дополнений в решение Муниципального совета Шебекинского района от 26 декабря 2017 года N134 «О бюджете муниципального района «Шебекинский район и город Шебекино» Белгородской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».

2. О внесении изменений в структуру администрации Шебекинского района.

3. Разное.

На заседание пригласить: главу администрации Шебекинского района, заместителей главы администрации района, председателей комитетов, начальников управлений, глав администраций городского и сельских поселений, межрайонного прокурора, представителей средств массовой информации.

Ф. ТАРАСОВ,  
председатель Муниципального совета  
Шебекинского района.

## НОВОСТИ время местное

### Торговый центр «Спутник» в числе лучших ярмарок

Ассоциацией рынков и ярмарок Белгородской области во взаимодействии с департаментом экономического развития области в июле-августе текущего года был проведен Белгородский областной конкурс «Лучшая ярмарка Белгородской области 2018 года».

Соревнование проводилось по трем номинациям: «Лучшая ярмарка городского округа», «Лучшая ярмарка городского поселения», «Лучшая сельская ярмарка». Оно было направлено на развитие и популяризацию ярмарочной торговли.

Как сообщили нам в комитете экономического развития администрации Шебекинского района, по итогам проведенного конкурса в номинации «Лучшая ярмарка городского поселения» торговая ярмарка города Шебекино ООО «Спутник» (директор Г. И. Силютин) заняла второе место.

Поздравляем руководителя и работников ООО «Спутник» с достигнутым результатом и желаем успехов в дальнейшей работе.

Т. ЮРЬЕВ.

### «Нежегольская тропа 2018»

Очередной, двадцать первый фестиваль студенческой авторской песни и поэзии «Нежегольская тропа» состоится 22 сентября в районе Шебекинского Центра культурного развития, что по улице Лихачева, 6 «а».

Фестиваль будет проводиться по трем номинациям: поэты, исполнители популярных бардовских и рок-песен, барды (авторы и исполнители своих песен). Возраст участников 14–35 лет. В качестве членов жюри на фестиваль приглашаются известные поэты, исполнители, писатели, барды. Участники должны исполнить два произведения. Выступления участников номинаций «Барды» и «Исполнители» допускаются лишь с акустическим звуковым (инструментальным) сопровождением.

Регистрация участников 22 сентября с 10 часов, в 11 часов - торжественное открытие фестиваля. Для участников и жюри с 13:30 до 14:15 будет организован кофе-брейк за счет организующей стороны.

Победителям и призерам в каждой из номинаций будут вручены специальные дипломы, один из которых Гран-при, специальные призы оргкомитета.

Т. ЛОГОВСКОЙ.



## «На земле Макария»

Так назывался областной православный фестиваль, посвященный 1030-летию Крещения Руси, который вот уже второй раз прошел в селе Сурково.



Фестиваль развернулся на просторной зеленой лужайке возле храма в честь небесного покровителя митрополита Макария (Булгакова) - священномученика Макария Киевского, где с утра настоятель храма протоиерей Александр Дервянко совершил воскресное Богослужение.

Первый заместитель главы администрации Шебекинского района Михаил Васильевич Кривцов и протоиерей Александр Дервянко обратились к гостям фестиваля. В их приветственных словах была подчеркнута огромная значимость православной культуры, важность ее сохранения и развития.

Участники праздника, посетив выставку Белянского духовно-просветительского центра, могли узнать о жизни выдающегося человека - ученого, писателя и богослова митрополита Московского и Коломенского Макария (Булгакова), на малой родине которого и проходил фестиваль. Также привлекли общее внимание книжно-иллюстрированные выставки «Свет православной веры» и «Сила духовная в книгах хранится», подготовленные работниками шебекинских библиотек, там можно было увидеть православную литературу прошлого века.

Окончание на 2 стр.

Наши интервью

**С. А. Мальцев:**

## «Прошлые заслуги не в счет»

**Сергей Алексеевич Мальцев – личность на шебекинской земле известная: он – директор спорткомплекса «Юность», депутат четырех различных Советов. Почему различных? Давайте послушаем, что он сам поговорит данному поводу.**

- Первым в 2004 году был Совет депутатов Шебекинского района, затем два созыва я работал в муниципальном Совете и вот после выборов 9 сентября текущего года я избран депутатом Совета депутатов Шебекинского городского округа.

**- Четвертый срок. И все по одному и тому же округу?**

- В 2004 году в состав округа входили села Булановка, Бершаково, Максимовка, Мешковое. Затем, после реорганизации сельских поселений, я был председателем земского собрания и депутатом Максимовского сельского поселения.

**- В чем «прелесть» работы депутата районного уровня?**

- Многие считают, что депутатам районного масштаба, равно, как и депутатам Ордумы, подвластно очень многое, что у нас много возможностей. Это далеко не так. Во-первых, никаких денег мы за свою депутатскую деятельность не получаем, льгот никаких не имеем, зато спрос наших избирателей с нас большой, наказы мы должны выполнять, за счет каких сил и средств – никого не интересует.

**- То есть, взялся за гуж, не говори, что не дюж?**

- Именно так, выкручивайся, как можешь.

**- Тем не менее, желающих получить депутатский мандат всегда очень много.**

- У каждого на то свои причины: кто-то подчиняется партийной дисциплине, кто-то думает, что благодаря депутатскому мандату будет в глазах общественности выглядеть более весомо, кто-то... Причин много.

**- Избиратель нетерпелив, от депутатов требуют исполнять наказы все и сразу.**

- Такого никогда не было и не будет. За-



частую, чтобы выполнить тот или иной наказ, нужно работать в одной связке с исполнительной властью, у представителей которой свои планы работ. Да и вообще: нельзя объять необъятное.

**- Сергей Алексеевич, тем не менее, какие наказы вы получили от своих избирателей во время последней предвыборной компании?**

- Нужно смонтировать шесть детских площадок, кое-где требуется сделать ремонт дорог или сделать новые, один из самых наболевших вопросов – уличное освещение. Повторяю: осуществить задуманное не так-то просто, ибо нужно вписываться в новые районные и областные проекты, новые программы. Зачастую проблема финансирования становится непреодолимым препятствием для осуществления тех или иных программ.

**- На сегодняшний день, после реорганизации, какие населенные пункты вы, как депутат должны обслуживать?**

- Села Булановка, Большетроицкое, Верхнее Березово, Бершаково, Александровка, Максимовка, Мешковое – все они входят в состав 8-го избирательного округа, по которому я баллотировался, но входят в состав трех разных сельских поселений. Так вот, чтобы успешно выполнять наказы своих избирателей, мне нужно тесно, что называется рука об руку, сотрудничать с главами этих поселений.

*А. ТАРАСОВ.*

*Фото автора.*

При поддержке Фонда «Поколение» летом смогли отдохнуть больше 2,5 тысяч детей и подростков. Направление летнего отдыха от Фонда «Поколение» в этом году было сосредоточено в пределах региона, что еще раз доказывает – у нас в области можно провести время весело и с пользой.



## Отдыхали с пользой

Для детей важно не просто отдыхать, но и получать новые знания, которые потом смогут пригодиться в жизни. Именно на этом сделали акцент в Фонде «Поколение».

Получить необходимые навыки смогли участники военно-патриотического лагеря «Поколение». Он проходил на берегу Старооскольского водохранилища. Там 50 курсантов военно-патриотических клубов на протяжении 10 дней самостоятельно обеспечивали себе не только питание, учились ставить палатки, но и отработывали на практике курс армейских дисциплин, в том числе и прохождение полосы препятствий.

Юрий Романов – Председатель Совета Военно-патриотического объединения «Поколение»:

«Ежегодно летом мы для курсантов организуем лагерь. Под присмотром руководителей клубов ребята применяют на практике то, что изучали в теории весь учебный год».

На территории епархиального подворья «Рождественское» в Шебекинском районе смогли собраться дети всей области. Именно там проходил детский летний Слет Белгородской митрополии. Педагоги разработали программу, которая позволяет развивать таланты детей, работу в команде, совмещая игровой и познавательный процесс. Слет проходил в форме игры. То есть, попадая на территорию, и на протяжении всех 10 дней, дети проходили один большой квест. Например, смена 23 слета получила название «Щит любви и меч благородства».

«Форма слета – разговор о рыцарстве, а содержанием его стали различные мастер-классы, где мы с ребятами из подручных материалов делали шлемы и мечи, девочки – платья в средневековом стиле, был разговор о благородстве, чести и достоинстве и потому, конечно же, большой рыцарский турнир» - пояснил протоиерей Петр Иванов, председатель отдела по делам молодежи Белгородской и Старооскольской епархии.

Следующая смена была организована для детей, преодолевших онкологические заболевания. Подопечные «Святого Белогорья против детского рака». На-



звание у нее – «Мы можем все!». Мальчиков и девочек ждали и пенная вечеринка, и фейерверк, мастер-классы, различные игры, тренинги и беседы с психологом.

«Дети лагеря – это те, кто по несколько лет провел в большой палате. Они победили рак, но за это время совершенно отвыкли от общества. Тяжелая болезнь и долгое лечение внесли свой порядок в привычную жизнь. Особый режим онкоотделения, редкие посещения родных, ослабленный иммунитет и боязнь каждой инфекции погрузили этих ребят в свой особый мир. Посещать детские сады и школы, играть со сверстниками во дворе многим еще нельзя по состоянию здоровья. Волонтеры помогают таким детям вновь начать общаться» - пояснила председатель БРОО «Святое Белогорье против детского рака» Евгения Кондратюк.

Для молодежи постарше при поддержке Фонда «Поколение» были организованы молодежные форумы: «Пересвет» - для активистов «Скорой молодежной помощи» и «Дело молодое» - для молодых активистов митрополии Белгородской области. Главная цель - создание единой площадки для обсуждения актуальных для современной молодежи тем, поддержка инициатив и обмен опытом. На форуме приехали делегации молодежных активистов не только из Белгорода, Старого Оскола, Шебекино, Грайворона, и других райо-

нов нашей области, но и из Москвы, Орла, Рязани, Ярославля, Волгограда, Переславля-Залесского. У участников была возможность побывать на встречах с видными политиками, деятелями культуры и искусства, учеными, духовенством. В программе форума были не только лекции, но и практикумы на тему противодействия сектам и деструктивным культам, вредоносному контенту в сети Интернет. Также участники, а в первую очередь это волонтеры, прошли практику по поисково-спасательным работам, медицине, урокам самообороны, работы в медиа-среде, тренинги по ораторскому искусству и организации мероприятий. Занятия по поиску пропавших проводили представители УМВД и организации «Лиза Алерт».

Лето с пользой – именно такая задача была у Фонда «Поколение». Результатом стали впечатления и знания, полученные ребятами. Впереди у всех учебный год и много планов на будущее.

Сейчас у наших студентов есть время подать заявку на стипендию «Лучший студент года». Сделать это можно на сайте [studentgo.ru](https://vk.com/nr_31) до 30 сентября. А в конце октября для новой смены откроется Лагерь молодежного движения «Новое Поколение». О своем желании попасть в ряды новопоколенцев надо сообщить в группе в социальной сети «В контакте» [https://vk.com/nr\\_31](https://vk.com/nr_31).

*С. ШЕВЧЕНКО.*

## «На земле Макария»

Начало на 1 стр.

Живой интерес вызвало у всех представление православных традиций в «Православных светлицах». Было рассказано, какие церковные праздники с особым почитанием отмечают в нашем районе. В Первоцелеевском поселении это День памяти святых мучеников Флора и Лавра, в Большетроицком - День Святой Троицы, в Новотаволжанском - Покров Пресвятой Богородицы, в Вознесенском - Рождество Христово, в Чураевском - праздник святых апостолов Петра и Павла, в Купинском и Большегородщенском поселениях отмечают три великих Спаса. Все это сопровождалось исполнением песен, показом самобытных выставок.

На ремесленной ярмарке «Живые традиции» свои искусные изделия демонстрировали и продавали всем желающим мастера декоративно-прикладного и изобразительного искусства не только Шебекинского района, но и

Старооскольского, Прохоровского и других районов области.

Многие гости фестиваля, особенно юного возраста, охотно участвовали в конкурсном-игровой программе «Наследие предков». Так, на игровой площадке Белоколодезянского поселения «Хозяинский двор» можно было попробовать пронести воду на коромысле, Графовское поселение в «Богатырских забавах» предлагало померяться силами в перетягивании каната, Муромское - покосить траву, Максимовское - половить рыбу, Масловопристанское - пилить и колоть дрова. Бершаковское поселение приглашало всех отведать ароматного чая из трав. А на площадке «Разудалый сапожок» можно было покружиться в хороводе.

Выставочно-ярмарочная экспозиция «Мое подворье» представило щедрые урожаи плодов и овощей с сельских усадеб района.

На исполнительской площадке «Музыкальные

сокровища Белгородчины» прошла концертная программа, в которой под восторженные аплодисменты зрителей выступили вокальные, инструментальные и театральные коллективы - фольклорный ансамбль «Пересек» Белгородского центра народного творчества (руководитель И. Н. Карачаров), оркестр русских народных инструментов «Вереск» и ансамбль казачьей песни «Засечная черта» Шебекинского Дворца культуры, воспитанники духовно-просветительского Центра имени митрополита Макария Белянской школы, самодеятельные артисты из Шебекинского и других районов Белгородчины.

Фестиваль «На земле Макария» вновь стал ярким и знаковым событием, собрал очень много участников, получился сердечным и душевным, за что большая благодарность и признательность всем его организаторам.

*Ю. ТРОФИМОВ.*

*Фото автора.*